



Szellemi Tulajdon
Nemzeti Hivatala

ELNÖK

Dr. Vedres András
főtitkár úr részére
Magyar Feltalálók Egyesülete

B u d a p e s t

Tárgy: Köszöntő levél a 2011. évi Magyar Feltalálók Napja alkalmából

Tisztelt Főtitkár Úr!

Köszönettel vettem levelét, amelyben értesít a június 16-án tartandó, a Magyar Feltalálók napja című ünnepségükről. Rendezvényük napján hivatalos külföldi kiküldetésen veszek részt, így személyesen nem tudok gratulálni Önöknek. Megtiszteltetésnek venném, ha köszöntő soraimat megosztaná az ünnepségen résztvevő közönséggel.

Budapest, 2011. június „9 „

Üdvözlettel,

Dr. Bendzsel Miklós

1054 Budapest, Garibaldi utca 2.
1374 Budapest 5, Pf. 552
Telefon: 312-4400
Telefax: 331-2596

www.sztnh.gov.hu



Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kedves Felhalálók! Buzgók!

Öröm és megtiszteltetés számomra, hogy köszönhetem Önöket, a hazai feltalálók közösségét a Magyar Feltalálók Napja alkalmából, melynek megünneplésére, tisztelegve Nobel-díjas tudósunk, Szent-Györgyi Albert életműve előtt, korszakos találmánya bejelentési napját választották immár három évvel ezelőtt, ezzel szép új hagyományt teremtve.

Ma, amikor hazánk az új évezred kezdetén – mint annyiszor történelmünk során - számos kihívással néz szembe, a távlatos gondolkodók között általános az egyetértés abban, hogy a kiutat az alkotó emberi szellem, az új utakat járó tehetség és a megszerzett tudás segítségével találhatjuk meg. Ez az egyetlen olyan nemzeti erőforrásunk, stratégiai tartalékunk, amely az intenzív használatban nem fogy, hanem gyarapodik. Örömeinkre szolgálhat, hogy ebben az évben az Európai Feltalálói Díj jelöltjei, dobogós helyezettei, a társadalom és a gazdaság számára egyaránt kiemelkedő hasznossággal bíró találmányok alkotói között - először a díj történetében – magyar feltalálók is szerepeltek Európa legjobbjai között.

A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalának elnökeként fontos feladatomban tartom, hogy a hivatalunk számára adott jogi és gazdasági lehetőségek keretei között ösztönözzük a feltalálók tevékenységét. Egy jól működő szellemi tulajdon-védelmi rendszer motorja lehet napjaink kihívásaira megoldásokat kínáló innovációknak. Ezért tartjuk fenn a nemzetközi szinten is egyedülálló bejelentésidő-kedvezményt, és működtetjük változatos információs és tájékoztató, illetve kutatási szolgáltatásainkat. Ezért vállalta a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala a magyar állam és az Európai Unió által támogatott Elektronikus Kormányzati Operatív Program keretében, hogy megújuló elektronikus szolgáltatásokkal segíti partnerei munkáját, pl. a folyamatosan frissített elektronikus kutatási felület kialakításával, elektronikus közhatalú nyilvántartás, iratbetekintő felület létrehozásával, a hivatal teljes adatvagyonának egyetlen, a legkorszerűbb technológiát alkalmazó adatbázisba szervezésével. Az új e-publikációs adatbázis május 27-e óta lehetővé teszi, hogy a felhasználók naprakész tájékoztatást kapjanak a publikus iparjogvédelmi információkról. Reméljük, hogy mindezek a fejlesztések hasznosan fogják segíteni a feltalálók alkotó munkáját.

A mindennapi munkában megnyilvánuló, a találmányok iparjogvédelmi oltalomszerzésének megkönnyítésére, ösztönzésére való törekvésünk mellett ünnepeinkkel is a feltalálók, kreatív alkotók tevékenységének kiemelkedő fontosságát kívánjuk reflektorfénybe állítani, melyek során számos, összességében több mint száz kiemelkedő egyéni alkotást és együttes teljesítményt ismerhettünk el az évek során Jedlik Ányos-díjjal, Millenniumi Díjjal vagy Akadémiai-Szabadalmi Nívódíjjal.

Tisztelt Ünneplő Közönség! Erősítse Önöket munkásságuk kiemelkedő jelentőségében a genius loci- a hely szelleme is ebben a patinás és legendás múltú épületben, Bánki Donát műegyetemi tanár, tudós-kutató-feltaláló és szabadalmi bíró életműve példaadó emlékének felidézésével. Kiemelkedő fontosságú, mindannyiunk hasznát szolgáló tevékenységükhöz további sikereket, társadalmi hatóerőt, kitartást és jó egészséget kívánok!

Dr. Bendzsel Miklós